

Iktatószám: BPM-ÁHI/1807-4/2020

Megyei Jogú Városi, Városi, Nagyközségi, Községi Önkormányzatok Polgármesterének részére

Tárgy: A hatósági házi karanténban tartózkodók ellátása

E-mail útján

Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!

Egy önkormányzat tájékoztatást kért a hatósági házi karanténban tartózkodók ellátásával kapcsolatban felmerült költségek finanszírozásáról.

A BM a kérdéssel kapcsolatban az alábbi választ adta, jelezve, hogy az abban foglaltak más típusú tájékoztatásig tekinthetőek irányadónak:

„A kérdéssel kapcsolatban szükségesnek tartom jelezni, hogy 41/2020. (III.11.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdése szerint az (1) bekezdés c) és d) pontja szerint a hatósági házi karanténban tartózkodók ellátásáról való gondoskodás a települési önkormányzat polgármesterének feladata.

Nem az ellátás kötelezettsége terheli tehát a polgármestert, hanem az ellátásról való gondoskodás.

A Korm. rendelet vonatkozó rendelkezéseiből megállapítható, hogy a hatósági házi karantén lényege az, hogy az érintett a lakóhelyét nem hagyhatja el, így a saját életfeltételeinek biztosításáról maga nem tud gondoskodni.

Ezt a feladatot kell a polgármesternek megoldani. Hasonlóan ahhoz, ahogy a házi gondozószolgálat működik, illetve a falugondnokok is ilyen tevékenységet végeznek (bevásárolnak, gyógyszert váltanak ki) jelenleg és a veszélyhelyzet kihirdetését megelőzően is már végeztek.

Természetesen kerülhetnek karanténba olyan személyek, akik eddig is anyagi nehézségekkel küszködtek. Ők feltételezhetően eddig is az önkormányzat segítségére szorultak, a helyben megállapított szociális segítség és ellátások keretében. Náluk felmerülhet az ellátás fedezetének önkormányzati biztosítása, amire a szociális ellátásra vonatkozó általános szabályok alkalmazhatók. Fentiekén túl feltételezhető, hogy az esetek többségében a karanténban lévők családtagjai is aktív szerepet vállalhatnak az érintettek ellátásáról történő gondoskodásban.”

Tisztelettel, Hetényi Tamás irodavezető megbízásából:



Gulyás Dániel
felülvizsgálati referens
Magyar Államkincstár
Budapesti és Pest Megyei Igazgatóság
Államháztartási Iroda
I.Felülvizsgálati és Ellenőrzési Osztály
Cím: 1138 Budapest, Váci út 188.
Postacím: 1389 Budapest Pf.:105.
Telefon: +36-1-452-1943
E-mail: gulyas.daniel@allamkincstar.gov.hu